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Empleados

Base: 227
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¿En qué tipo de empresa del sector  

desarrollas tu actividad profesional?

E
m

p
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a
d
o
s

2,6%

2,6%

8,3%

9,2%

28,1%

73,2%

Consultoría

Producción audiovisual

Diseño gráfico y web

Agenciade eventos

Agencia de medios

Agencia de publicidad

¿Cuál es tu perfil dentro de la  

empresa?

24,7%

24,2%

13,7%

12,3%

9,3%

6,6%

4,8%

4,4%
Departamento decuentas

Departamento creativo

Estragegia y planificación

Otros

Contabilidad/administración

Medios

Producción

Social Media
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Durante el estado dealarma,

¿has teletrabajado?

E
m

p
le

a
d
o
s ¿Te ha facilitado tu empresa las herramientas  

para desarrollar tu trabajo desdecasa?

SÍ  

100% Sí
76,2%

No  

todas
7,9%

Cas i  

todas
11,5%

No
4,4%
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¿Cómo valoras la gestión y el funcionamiento  

de la compañía durante el estado de alarma ?

E
m

p
le

a
d
o
s

El 61,2% opina que la  

gestión realizada por sus  

compañías durante el  

estado de alarma está  

siendo MUY BUENA frente  

al que opina que ha sido

MALABuena
31,3% Muy  

buena
61,2%

Regular
6,2%

Mala
1,3%
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¿Qué medidas esperas que tu empresa tome para la  

vuelta a la normalidad y regreso al espacio de trabajo??

E
m

p
le

a
d
o
s

23,8%

32,6%

53,3%

67,4%

76,2%

86,3%

Mamparas separadoras

Ayudas para la movilidad

Distintos turnos de trabajo

Distanciamiento físico

Gel hidroalcohólico

Limpieza ydesinfección
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¿Te gustaría seguir teletrabajando hasta que  

la situación esté totalmentecontrolada?

E
m

p
le

a
d
o
s

SÍ NO

95,2% 4,8%
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En elhipotético caso de un próximo rebrotey por tanto un nuevo confinamiento

¿qué otras medidas consideras que tu empresa debería tomar para mejorar  

las condiciones?

E
m

p
le

a
d
o
s

• Ayudas para la luz e internet

• Respetar horarios

• Remuneración horas extras

• Implantar el teletrabajo de formapermanente

• Mejorar la adaptación del puesto de trabajo en  

casa (equipos, mobiliario,conexión,..)

• Mejorar la comunicación entre departamentos

• Actividades de teambuilding

• Formación a distancia

• Control de las horas trabajadas

• Apoyo psicológico

• Realizar test y análisis



Estudio de la gestión  

de Crisis COVID-19 en

agencias independientes.

Directivos

Base: 47
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¿En que tipo de compañía  

del sector trabaja?

D
ir

e
c
ti

v
o
s

2,1%

2,1%

10,6%

12,8%

14,9%

17,0%

85,1%

Productorade contenidos

Agencia de desarrollo

Consultoría

Agenciade eventos

Agencia de medios

Marketing digital

Agencia de publicidad



¿De qué tamaño  

es laempresa?

D
ir

e
c
ti

v
o
s

25,5%

Mediana  

empresa
(<250 empleados)

40,4%

Pequeña  

empresa
(10-49 empleados)

31,9%

Micro  

empresa
(<10 empleados)

2,2%

Gran  

empresa
(>250 empleados)
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70,2%

21,3%

6,4% 2,1%

El 100% Del 51 al 75% Del 21 al 50% Menos de un 10%

¿Elestado de alarma te permite  

seguir trabajando?

D
ir

e
c
ti

v
o
s ¿Qué porcentaje de trabajadores  

tiene operativos?

Sí
Pero con 

restricciones

24%

Sí
72%

No
4%
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¿Ha tenido que adoptar medidas para incorporar el teletrabajo  

a la empresa?

D
ir

e
c
ti

v
o
s

4,2%

No    

estábamos  

preparados

44,7%

La empresa  

ya estaba  

preparada

NO

51,1%

Estábamos  

preparados  

mínimamente

SÍ
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¿Cómo le afecta a su empresa  

económicamente la crisis de laCOVID-19?

D
ir

e
c
ti

v
o
s

Hemos reducido la actividad,  

pero continuamos activos55,3%

Se ha parado temporalmente la actividad  

y hemos hecho un ERTE17,1%

Actividad

4,2%

Facturación

Hemos ampliado la actividad  

y la facturación

Actividad

21,2%

Facturación

Hemos ampliado la actividad,  

pero reducido la facturación

Actividad Facturación

Actividad ERTE
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¿Habéis tenido queaplicar medidas  

laborales para combatir lacrisis?

¿Qué medidas habéis  

aplicado?

SÍ  

72,3%

NO  

27,7%

61,8%ERTE

Reducción de salario 50,0%

Reducciónde jornada 41,2%

Otros 20,6%

Reducciónde plantilla 11,8%

D
ir

e
c
ti
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s



NO  

42,6%
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¿Habéis tenido que hacer inversiones  

para adecuaros al estadode alarma?

¿Qué tipo de inversión  

ha sido?

14,8%

29,6%

48,1%

74,1%

Otros

Incremento en el  

personalde limpieza

Aplicación demedidas  

de prevención entre  

los trabajadores

Adquisición de  

material EPI

D
ir

e
c
ti

v
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SÍ  

57,4%



Entre un 11% y un 25%

Entre un 51% y un 75%

No creo que vayamos a tener disminución  

Entre un 26% y un 50%

Entre un 76% y un 100%
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¿Qué previsión de caída  

de la facturación estima?

D
ir

e
c
ti

v
o
s

Para el periodo de  

confinamiento

Para elaño  

2020 34,0% 38,3% 21,3%

2,1%4,3%

25,5% 31,9% 27,7%

8,5%6,4%
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¿Qué necesidades tiene  

a corto ymedio plazo?

D
ir

e
c
ti

v
o
s

8,5%

10,6%

21,3%

23,4%

27,7%

31,9%

31,9%

40,4%

48,9%

57,4%Beneficios fiscales

Liquidez

Aplazamiento del pago de impuestos

Moratoria en el pago de alquileres e
hipotecas

Financiación

Reducción depersonal

Agilidad en el pago de facturas de las 
administraciones públicas

Mejoras para facilitar el teletrabajo y
la ventaonline

Más personal especializado en el
mundo digital

Compra de material de oficina



Una vez pasado el estado de alarma

¿seguirá aplicando elteletrabajo?

D
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e
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21,3%

17,0%NO

SÍ

Ya loaplicábamos

78,7%
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¿En qué plazos piensa que su empresa volverá a tener  

la estabilidad que tenía antes de la crisis?

D
ir
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v
o
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No creo que nos  

haya afectado

4,2%

2020 T3 2020 T4 2021

0%

4º trimestre

(octubre-diciembre)

25,5%

Acomienzos del  

año queviene

63,8%

No creo que nos  

recuperemos

6,5%

3er trimestre

(julio-septiembre)



¿Cómo considera que está siendo la  

relación con sus clientes durante la crisis?
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Buena

42,6%

Muy buena

51,1%

Regular

6,4%
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Y respecto a sus empleados, ¿cómo considera que se han  

adaptado a la nueva situación y su productividad?

D
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Bien
23,4%

Muy bien
70,2%

Regular 4,3%
2,1% Mal
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Informe elaborado y diseñado por la agenca asociada


